



Arthur Oliveira Campos da França Vieira <arthur.vieira@defensoria.ba.def.br>

Esclarecimento PE 11/2024

3 mensagens

upstechnologie@upstechnologie.com.br <upstechnologie@upstechnologie.com.br>

4 de julho de 2024 às
16:40

Para: copel@defensoria.ba.def.br

----- Por gentileza, pedimos confirmar o recebimento deste e-mail! -----

A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA

At. Pregoeiro (a) designado (a)

Ref. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024

Esclarecimentos

Prezado(a) Senhor(a), boa tarde,

1 - Pelo que V.Sas responderam em relação ao gabinete unico de baterias, deu a entender que para o gabine único externo, o mesmo deverá possuir as 3 strings que totaliza 40 minutos em 20kW mais expansão futura.

Ou seja, que neste gabinete único o mesmo deverá possibilitar uma futura expansão de baterias neste gabinete unico, ou seja por exemplo 3+1 strings de capacidade.

Assim sendo de for isto, gabinete unico com capacidade de 3+1 strings, a medida máxima das dimensões (A x L x P) 1500 x 500 x 1200 mm do gabinete que voces estipularam fica extremamente critica.

Desta forma, entendemos que poderemos ofertar um gabinete com capacidade de (3+1) strings, com 3 strings de baterias fornecidas dando os 40 minutos em 20kW, e espaço para expansao futura de mais 1 string, porém na medida de (A x L x P) 1500 x 600 x 1200 mm. Estamos certos em nosso entendimento?

2 - Caso não estejamos certos elucide-nos por favor pois estas medidas no edital solicitada (1500 x 500 x 1200 mm) não não adequadas a autonomia com expansão esperada.

Antecipadamente agradecemos.

Atenciosamente,



Daiane Pedrozo

Comercial

(55 11) 99381-4423

upstechnologie@upstechnologie.ind.br



Arthur Oliveira Campos da França Vieira <arthur.vieira@defensoria.ba.def.br> 5 de julho de 2024 às 09:28
Para: André Luiz Souza de Almeida <andre.souza@defensoria.ba.def.br>, Ricardo Borges <ricardo.borges@defensoria.ba.def.br>, copel <copel@defensoria.ba.def.br>

Prezados,

Segue questionamento para vossa apreciação.

Cordialmente,

Comissão de Contratação
Defensoria Pública do Estado da Bahia
Telefone: (71) 3117-9074 / 3117-9075
E-mail: copel@defensoria.ba.def.br
[Texto das mensagens anteriores oculto]

André Luiz Souza de Almeida <andre.souza@defensoria.ba.def.br> 9 de julho de 2024 às 08:41
Para: Arthur Oliveira Campos da França Vieira <arthur.vieira@defensoria.ba.def.br>
Cc: Ricardo Borges <ricardo.borges@defensoria.ba.def.br>, copel <copel@defensoria.ba.def.br>

Segue resposta aos questionamentos enviados pela empresa UPS.

Resposta ao questionamento 1 - O entendimento está correto, o mínimo de strings no gabinete deve ser de 3+1, ou seja, 3 strings para atender a autonomia mais o espaço e infraestrutura para 1 string de expansibilidade, caso a licitante necessite de mais strings para atender a autonomia, a mesma deve deixar em seu gabinete o espaço e a infraestrutura para mais uma string de expansibilidade pelo menos.

Sim poderá ser utilizado um gabinete com os tamanhos máximos de (A x L x P) 1500 x 600 x 1200 mm.

Resposta ao questionamento 2 - Respondido no questionamento anterior.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



André Luiz Souza de Almeida
Coordenador III | Coordenação de Modernização e Informática
Phone: +55(71)3117-1298 / 9198 / 9150 / 9151
Mobile: +55(71)98455-3401
Registro de chamados: servicedesk.defensoria.ba.def.br
Defensoria Pública do Estado da Bahia | www.defensoria.ba.def.br